RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK)

Satuan Pendidikan: UPT SPF SMPN 36 MAKASSAR

Mata Pelajaran (IPA

Kelas/Semester :VIII/2

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik dapat menjelaskan bentuk, pengertian, serta bagian-bagian dari gelombang
transversal melalui praktik.

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

Pendahuluan | (1 menit)

-Guru dan peserta didik memberi salam, berdo’a (Religius).

-Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi (yel-yel/ ice breaking)
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tentang topik yang akan di ajarkan

- Guru menyampaikan langkah-langkah pembelajaran.

Kegiatan Inti | (8 menit)

-Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca,
bahan bacaan terkait materi Gelombang Transversal (literasi)

-Guru membentuk beberapa kelompok peserta didik untuk mendiskusikan,
mengumpulkan informas, dan saling bertukar informasi mengenai Gelombang
transversal (collaboration)(transfer knowlage).

- Guru menugaskan siswa untuk mengerjakan LKPD ( Lembar Kegiatan Peserta
Didik) (critical thinking)(transfer knowlage)

-Peserta didik kemudian di beri kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang
belum dipahami.

-Guru memberikan penilaian lisan dengan Tanya jawab.

Penutup (1 menit)
-Guru dan peserta didik membuat kesimpulan
-Guru memberikan penghargaan pada tiap kelompok

-Guru dan peserta didik menutup pertemuan dengan salam

C. PENILAIAN

-Sikap . Observasi saat proses pembelajaran




- Pengetahuan: Penugasan

- Ketrampilan : Praktik

. MEDIA PEMBELAJARAN

- Bahan :Tali

. SUMBER BELAJAR

- Buku Penerbit Erlangga, hal 303-304
- Buku Penerbit Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan, hal 121-122
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